

**Proces-verbal**  
**Ședința extraordinară din data de 09.05.2022**

Prin Dispoziția primarului nr. 345/05.05.2022 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 09.05.2022, ora 10:00, ședință ce s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local.

Președinte de ședință este domnul consilier local **Vasiloschi Iulian Teodor**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020.

Secretarul general al municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 12 consilieri locali din cei 18 în funcție. Lipsesc consilierii locali Nanu Lucian, Nicolau Bogdan, Tibeică Silviu Cătălin, Tatar Nistor, Tiron Werner și Airinei Cristina. În sală mai sunt prezenți: Director economic – Silviu Ursescu, Director Tehnic – Remus Cernețchi, Reprezentant Compartiment proiecte/programe – Cotos Alina.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Prezentarea încheierii nr. 600/20.04.2022 de validare mandat consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Rădăuți, dată în dosarul 2661/285/2022 de către Judecătoria Rădăuți și depunerea jurământului de către consilierul local validat, domnul Ungurean Florin Eugen.
2. Supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 14.04.2022.
3. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 98758/05.05.2022 *pentru aprobarea inițierii demersurilor privind rezilierea contractului de finanțare nr.7224/05.11.2021 încheiat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Municipiul Rădăuți, pentru proiectul "ÎMBUNĂȚĂȚIREA SERVICIILOR EDUCAȚIONALE ȘI A SPAȚIILOR PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL RĂDĂUȚI, JUDEȚUL SUCEAVA"* – inițiator, primar Loghin Bogdan-Andrei;
  - Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CU, CI, CA;
4. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 98755/04.05.2022 *privind aprobarea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit de trecere subterană pentru o suprafață de teren din domeniul public al municipiului Rădăuți, județul Suceava, către S.C. Delgaz Grid S.A., în vederea executării lucrărilor de alimentare cu energie electrică a imobilului situat în str. Ion Nistor, nr. 3, municipiul Rădăuți, județul Suceava, proprietatea SC LOGISTIC SRL* – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
  - Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CU;
5. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 98759/05.05.2022 *privind aprobarea asocierii dintre Municipiul Rădăuți și o persoană juridică în vederea derulării activității de capturare și asigurarea asistenței medical veterinare în timpul activității de capturare a câinilor comunitari fără stăpân în Municipiul Rădăuți* – inițiator, viceprimar Țarevici Cezar Ciprian;
  - Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CU, CA;

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi.

Din totalul de 13 consilieri prezenți, 13 au participat la vot, 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi si anume prezentarea Încheierii nr. 600/20.04.2022 de validare mandat consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Rădăuți, dată în dosarul 2661/285/2022 de către Judecătoria Rădăuți și depunerea jurământului de către consilierul local validat, domnul Ungurean Florin Eugen.**

Domnul secretar prezintă Încheierea.

Se intonează imnul României.

Domnul Ungurean Florin Eugen depune jurământul.

Ca urmare a depunerii jurământului domnului Ungurean, consilieri în funcție sunt 19 iar prezența la ședință va fi de 13 consilieri.

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi si anume supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 14.04.2022.**

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot procesul verbal.

Din totalul de 13 consilieri prezenți, 12 au participat la vot (nu a participat dl Ungurean), 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, procesul verbal fiind aprobat.

**Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre pentru aprobarea inițierii demersurilor privind rezilierea contractului de finanțare nr.7224/05.11.2021 încheiat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Municipiul Rădăuți, pentru proiectul "ÎMBUNĂȚĂȚIREA SERVICIILOR EDUCAȚIONALE ȘI A SPAȚIILOR PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL RĂDĂUȚI, JUDEȚUL SUCEAVA"**

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul nefavorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, sport, agrement și protecție copii și tineret prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia de administrație publică locală juridică, disciplina, apararea ordinii publice respectarea drepturilor și libertăților cetățenești prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Dl Primar intervine și cere ca șefa de la compartimentul proiecte/programe să ia cuvântul și să explice de ce s-a inițiat acest proiect.

Dna Cotos Alina intervine și precizează că acest proiect a fost depus în octombrie 2018 iar pentru o perioadă de 3 ani a fost în evaluare, contractul de finanțare fiind semnat deabia în data de 05.11.2021. Menționează că, așa cum știe toată lumea, de la începutul anului 2021 piața construcțiilor este în creștere și cu atât mai mult în anul 2022 este o piață instabilă iar Primăria nu se poate baza pe nimic concret fiindcă prețurile cresc de la o zi la alta. Primăria a solicitat o actualizare a prețurilor pentru fiecare

16

obiectiv din cadrul proiectului fiind vorba despre 4 obiective. Precizează că în cadrul proiectului, cel mai important obiectiv este cel al reabilitării și modernizării a 18 străzi care din start erau neeligibile și atunci în cadrul proiectului au mai rămas de realizat pe partea de eligibil esplanada, blocurile sociale, grădinița și creșa. Specifică faptul că după ce au primit actualizarea devizelor, au realizat și au discutat atât cu cei de la Direcția tehnică cât și cu cei de la Serviciul Achiziții, dacă acest proiect mai poate fi dus la îndeplinire cu atât mai mult cu cât el trebuie finalizat până la sfârșitul anului 2023. Asta însemnând că în noiembrie 2023, Primăria trebuie să aibă absolut-toate obiectivele din proiect realizate. Precizează că dacă nu se finalizează aceste obiective până la sfârșitul anului 2023, toți banii ar trebui returnați astfel că tot proiectul va deveni neeligibil și va trebui să fie susținut din bugetul local. Specifică faptul că din acest motiv Compartimentul Proiecte/Programe a făcut o Informare unde a explicat exact care este stadiul proiectului, ce probleme sunt și anume că cea mai mare problemă în momentul de față fiind termenul care este foarte scurt dar și bugetul, unde valoarea neeligibilă s-a ridicat la 17.176.089,95 lei cu tot cu TVA. Riscul la care se expune Primăria este ca valoarea de 30 de milioane de lei să fie suportată din bugetul local dacă nu se reușește să se realizeze unul din obiectivele prinse în proiect.

DI Primar intervine și aduce în discuție și întâlnirea pe care a avut-o anterior acestei ședințe cu domnii/doamnele consilieri. Precizează că UAT a luat toate măsurile ca să deblocheze acest proiect din dorința de a realiza aceste obiective însă, având în vedere actualizările devizelor generale, precizează că primăria nu dispune de această sumă în bugetul local. Mai menționează că în această situație au mai fost și alte UAT-uri din țară.

DI Vasiloschi întreabă ce se va întâmpla cu micile proiecte, dacă se vor relua sau rămân în paragină?

DI Primar răspunde că străzile erau mai importante și că celelalte proiecte pot fi accesate și în altă parte și că nu ar trebui să riscăm acum fiindcă și așa s-su pierdut foarte multe resurse pentru acest proiect.

DI Olarean întreabă de ce nu s-au avut în vedere toate aceste aspecte în momentul în care s-a semnat contractul și anume în luna noiembrie 2021.

Dna Cotos Alina explică motivele și amintește de discuțiile purtate cu cei de la ADR care la fel au spus că e imposibil de dus la bun sfârșit acest proiect în termen.

DI Cernetchi intervine și precizează că și constructorul are un grafic de urmat și că la fel, consideră că este imposibil de finalizat obiectivele în termenul legal.

DI Olarean întreabă care este valabilitatea contractului?

Dna Cotos precizează că până la sfârșitul anului 2023.

DI Primar intervine și menționează faptul că a făcut tot posibilul să deblocheze acest program și că a sperat să se prelungească termenul dar aceasta este situația acum, nu are ce să facă și că este necesar ca împreună să ia o decizie.

DI Olarean intervine și afirmă că trebuie lăsat să se deruleze acest program în continuare chiar și cu credite din bănci.

DI Primar precizează că gradul de îndatorare al UAT este deja ridicat.

DI Olarean întreabă de ce au fost puse străzile pe cheltuială neeligibilă?

DI Primar precizează că așa a a considerat că trebuie depus atunci dl Tatar.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 13 consilieri prezenți, 13 au participat la vot, 9 au votat pentru, 0 împotriva, 4 abțineri, proiectul de hotărâre nefiind aprobat.

**Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit de trecere subterană pentru o suprafață de teren din domeniul public al municipiului Rădăuți, județul Suceava, către S.C. Delgaz Grid S.A., în vederea executării lucrărilor de alimentare cu energie electrică a imobilului situat în str. Ion Nistor, nr. 3, municipiul Rădăuți, județul Suceava, proprietatea SC LOGISTIC SRL.**

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 13 consilieri prezenți, 13 au participat la vot, 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

**Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Municipiul Rădăuți și o persoană juridică în vederea derulării activității de capturare și asigurarea asistenței medical veterinare în timpul activității de capturare a câinilor comunitari fără stăpân în Municipiul Rădăuți.**

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia de administrație publică locală juridică, disciplina, apararea ordinii publice respectarea drepturilor si libertăților cetățenești prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

DI Vasiloschi întreabă până când a fost termenul?

DI Tarevici răspunde că până luna trecută.

DI Vasiloschi întreabă dacă este publicat pe site?

DI Tarevici răspunde că da.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 13 consilieri prezenți, 13 au participat la vot, 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Vasiloschi Iulian Teodor, Președinte de ședință, declară ședința închisă.

**Presedinte de ședință,  
Consilier local,  
Iulian-Teodor VASILOSCHI**



**Secretar general al Municipiului,**

**Marinică SOFRONI**